



## **В Республике Татарстан несовершеннолетний обвиняется в серии имущественных преступлений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 7 раз привлекавшегося к уголовной ответственности 16-летнего жителя Зеленодольского района. Он обвиняется совершении 8 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 166 УК РФ (покушение на угон), п. « г » ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в январе-феврале 2020 года в городе Казани, а также поселке Васильево обвиняемый угнал, либо покушался на угон 6 легковых автомобилей. Кроме того, находясь в баре в поселке Васильево злоумышленник попытался украсть упаковку с пивом. Взяв напиток из холодильника, и подойдя к барной стойке он приложил к терминалу оплаты кусок пластмассы. Однако бармен, ввиду юного возраста молодого человека отказался продавать ему пиво. Тогда злоумышленник попытался несколько раз ударить мужчину по лицу, после чего убежал, однако пакет порвался и спиртное вывалилось из него. Кроме того, в ходе расследования уголовного дела установлено, что находясь в одном из магазинов города Волжска он похитил оттуда шампуни и бальзамы на сумму более 2,6 тыс. рублей.

Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1470061>